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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 250 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 27/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Λήψη Κανονιστικής Απόφασης για τη Μελέτη Εργοταξιακής Σήμανσης του έργου: 

«9/24 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑΣ, ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ» Α’ ΦΑΣΗ/Β’ 

ΦΑΣΗ/Γ’ ΦΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Ε.Υ.Α.Λ., σύμφωνα με τη με  αριθμ. 591/2025 Α.Δ.Ε. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 31 του μηνός Ιουλίου του έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 40402/25-07-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 4) Αργυρόπουλος 

Κωνσταντίνος, 5) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 6) Γερογιώκας Ηρακλής, 7) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 

8) Γούλα Ευρυδίκη, 9) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 10) Δεληγιάννης Δημήτριος, 11) Δρυστέλλας 

Αθανάσιος, 12) Ζαούτσος Γεώργιος, 13) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 14) Καλόγηρος 

Κωνσταντίνος, 15) Καραβάνα Ιωάννα, 16) Κέλλας Αχιλλέας, 17) Κουρδής Αναστάσιος, 18) Κρίκης 

Πέτρος, 19) Κυριτσάκας Βάιος, 20) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 21) Λεωνιδάκης 

Δημήτριος, 22) Μαβίδης Δημήτριος, 23) Μητροδήμος Βασίλειος, 24) Μπασδέκη Νικολέττα, 25) 

Νταής Παναγιώτης, 26) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ, 27) Παπαλέξης Ευάγγελος, 28) Ρετσιάνης 

Θωμάς, 29) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 30) Σούλτης Γεώργιος, 31) Τερζούδης Χρήστος, 32) 

Τζατζάκης Φώτιος, 33) Τολίκας Μιχαήλ, 34) Τσακίρης Μιχαήλ και 35) Τσουμάνης Ελευθέριος, 

καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) Αλεξούλης 

Ιωάννης, 3) Απρίλη Αγορίτσα, 4) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 5) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 6) 

Παναγιώτου Ιωάννης, 7) Πράπας Αντώνιος, και 8) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τολίκας Μιχαήλ 

και Παπαδοπούλου Ελισσάβετ. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Λήψη 

Κανονιστικής Απόφασης για τη Μελέτη Εργοταξιακής Σήμανσης του έργου: «9/24 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ, ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ» Α’ ΦΑΣΗ/Β’ ΦΑΣΗ/Γ’ ΦΑΣΗ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Ε.Υ.Α.Λ., σύμφωνα με τη με  αριθμ. 591/2025 Α.Δ.Ε. και λαμβάνοντας 

υπόψη: 

1. Τα άρθρα 65, 73 και 82 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 2696/1999 όπως ισχύουν. 

3. Τα άρθρα 79 & 82 του Ν.3463/2006. 

4. Τη με αρ. 591/2025 Α.Δ.Ε. με θέμα: Έγκριση της μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής 

ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα) του έργου «9/24 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑΣ, ΗΡΩΩΝ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ» Α’ ΦΑΣΗ/Β’ ΦΑΣΗ/Γ’ ΦΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 

Δ.Ε.Υ.Α.Λ. 

5. Την Τεχνική Έκθεση της Υπηρεσίας. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη λήψη κανονιστικής απόφασης για τη μελέτη προσωρινής κυκλοφοριακής 

ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα) του έργου: «9/24 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑΣ, ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ» Α’ ΦΑΣΗ/Β’ ΦΑΣΗ/Γ’ ΦΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Ε.Υ.Α.Λ., σύμφωνα με τη με 

αριθμ. 591/2025 Α.Δ.Ε. και την τεχνική έκθεση της υπηρεσίας,  ως εξής: 

 

Α’ ΦΑΣΗ 

  ΣΤΑΔΙΟ A.1 (Σχέδιο A1) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στο τμήμα της οδού ΤΣΙΟΓΚΑ από την έξοδο 

του Κυκλικού κόμβου [των οδών Γεωργιάδου, Μανωλάκη, Κενταύρων και Γρηγορίου Λαμπράκη] 

έως την οδό Ταγμ. Βελησσαρίου (σε  όλο το μήκος της κεντρικής νησίδας)  και κατεύθυνση προς 

την οδό Αθηνάς. (Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 

ημερολογιακές ημέρες . 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω  σημεία [ ΟΔΟΣ ΤΣΙΟΓΚΑ 

ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΕΩΣ ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ -ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ] : Τέρμα 

ΜΑΝΩΛΑΚΗ πριν την είσοδο στο κυκλικό κόμβο, Τέρμα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ πριν την είσοδο στον 

κυκλικό κόμβο και στην διασταύρωση των οδών ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ & ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ 

ΔΩΡΟΘΕΟΥ και ΓΡΗΓ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ & ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ (ΔΙΠΛΗ αριστερή στροφή προς 

Μανωλάκη –επι της νησίδας & στο ρεύμα εισόδου), για την απαιτούμενη παράκαμψη .(σκαρίφημα 

1 της Τεχνικής Περιγραφής) 

Η Παράκαμψη θα γίνεται αποκλειστικά μέσω των οδών Γρηγορίου Λαμπράκη – Αρχιεπισκόπου 

Δωροθέου – Τάκη Τσιόγκα –Αθηνάς. Λόγω της ύπαρξης της Λαϊκής αγοράς , την ημέρα Τετάρτη 

δεν θα πραγματοποιούνται εργασίες επί της οδού Τάκη Τσιόγκα και η κυκλοφορία θα 

πραγματοποιείται κανονικά. Η χρήση παράκαμψης των οδών Κενταύρων –Εργ. Πρωτομαγιάς-Ταγμ. 

Βελησσαρίου  αποκλείστηκε  λόγω  των εργασιών ανακατασκευής των οδών  από τον Δήμο 

Λαρισαίων. 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.2 (Σχέδιο A2) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στο τμήμα της οδού ΤΣΙΟΓΚΑ από την οδό 

Ταγμ. Βελησσαρίου έως την έξοδο στον κυκλικό κόμβο [των οδών Γεωργιάδου, Μανωλάκη, 

Κενταύρων και Γρηγορίου Λαμπράκη] -σε  όλο το μήκος της κεντρικής νησίδας  και κατεύθυνση 

ΑΔΑ: 93Κ7ΩΛΞ-Ψ00



 

Σελίδα 3 από 51 

προς τον κυκλικό . (Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 

ημερολογιακές ημέρες . 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω  σημεία [ ΟΔΟΣ ΤΣΙΟΓΚΑ 

ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ ΕΩΣ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ] : στην διασταύρωση των οδών 

ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ & ΤΣΙΟΓΚΑ , ΦΙΛΙΠΠΟΥ & ΤΣΙΟΓΚΑ, ΚΥΠΡΟΥ & ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ, 

ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ & ΤΣΙΟΓΚΑ, ΘΕΤΙΔΟΣ & ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ και ΓΛΗΝΟΥ & 

ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ  ,για την απαιτούμενη παράκαμψη .(σκαρίφημα 2 της Τεχνικής Περιγραφής) 

Η Παράκαμψη όσων κινούνται επί της οδού Τσιόγκα θα γίνεται αποκλειστικά μέσω της οδού 

Τζαβέλλα--Κύπρου. Λόγω της ύπαρξης της Λαϊκής αγοράς , την ημέρα Τετάρτη δεν θα 

πραγματοποιούνται εργασίες επί της οδού Τάκη Τσιόγκα και η κυκλοφορία θα πραγματοποιείται 

κανονικά. Η χρήση παράκαμψης των οδών Κενταύρων –Εργ. Πρωτομαγιάς-Ταγμ. Βελησσαρίου  , 

Ηφαίστου αποκλείστηκε  λόγω  των εργασιών ανακατασκευής των οδών  από τον Δήμο Λαρισαίων. 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.3 (Σχέδιο A3) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στα τμήματα των οδών 

ΤΣΙΟΓΚΑ από την οδό Ταγμ. Βελησσαρίου έως την έξοδο στον κυκλικό κόμβο [των οδών 

Γεωργιάδου, Μανωλάκη, Κενταύρων και Γρηγορίου Λαμπράκη] -σε  όλο το μήκος της κεντρικής 

νησίδας  και κατεύθυνση προς τον κυκλικό    και 

Τμήματος του κυκλικού κόμβου [των οδών Γεωργιάδου, Μανωλάκη, Κενταύρων και 

Γρηγορίου Λαμπράκη] από την έξοδο της οδού Τσιόγκα  έως την είσοδο στην οδό Κενταύρων. 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 

ημερολογιακές ημέρες . 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω  σημεία [ ΚΥΚΛΙΚΟΣ 

ΚΟΜΒΟΣ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΑΠΟ ΤΣΙΟΓΚΑ ΕΩΣ ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ] : στην διασταύρωση των οδών 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ & ΤΣΙΟΓΚΑ, ΚΥΠΡΟΥ & ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ, ΤΑΓΜ. ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΟΥ & 

ΤΣΙΟΓΚΑ, ΠΕΡΣΕΦΟΝΗΣ & ΤΣΙΟΓΚΑ , ΘΕΤΙΔΟΣ & ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ, ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ & 

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΥ και ΓΛΗΝΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ  , τέρμα ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ πριν 

την είσοδο στον κυκλικό, τέρμα ΜΑΝΩΛΑΚΗ πριν την είσοδο στον κυκλικό , για την 

απαιτούμενη παράκαμψη. (σκαρίφημα 3 της Τεχνικής Περιγραφής) 

Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης επί της οδού ΤΖΑΒΕΛΛΑ (κατεύθυνση από την οδό  

ΤΣΙΟΓΚΑ  προς την οδό ΘΕΤΙΔΟΣ/ΚΥΠΡΟΥ) στην αριστερή πλευρά κατά την φορά κίνησης από 

την οδό Τσιόγκα προς την οδό Θέτιδος/Κύπρου με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών. 

Η Παράκαμψη θα γίνεται αποκλειστικά μέσω της οδού ΤΣΙΟΓΚΑ -ΤΖΑΒΕΛΛΑ –

ΘΕΤΙΔΟΣ/ΚΥΠΡΟΥ ή ΤΣΙΟΓΚΑ-ΑΘΗΝΑΣ . Λόγω της ύπαρξης της Λαϊκής αγοράς , την ημέρα 

Τετάρτη δεν θα πραγματοποιούνται εργασίες επί της οδού Τάκη Τσιόγκα και η κυκλοφορία θα 

πραγματοποιείται κανονικά. Η χρήση παράκαμψης των οδών Κενταύρων –Εργ. Πρωτομαγιάς-Ταγμ. 

Βελησσαρίου  , Ηφαίστου αποκλείστηκε  λόγω  των εργασιών ανακατασκευής των οδών  από τον 

Δήμο Λαρισαίων. 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.4 (Σχέδιο A4) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην δεξιά ημιδιατομής τμήματος κυκλικού 

κόμβου  ανάμεσα στους κλάδους εισόδου της οδού Μανωλάκη και εξόδου της οδού Κενταύρων   

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων στο τμήμα του κυκλικού 

κόμβου (ανάμεσα στους κλάδους εισόδου της οδού Μανωλάκη και εξόδου της οδού Κενταύρων)  

να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας του 

κυκλικού από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού 

σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Γρ. Λαμπράκη /Τσιόγκα  προς την οδό 

Γεωργιάδου. (Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Κ-6 α, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-77,Ρ-52 α, Π-78) Η 

διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 10 ημερολογιακές ημέρες . 
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 ΣΤΑΔΙΟ A.5 (Σχέδιο A5) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην δεξιά ημιδιατομής τμήματος κυκλικού 

κόμβου  ανάμεσα στους κλάδους εισόδου της οδού Μανωλάκη και εξόδου της οδού Γεωργιάδου   

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα του κυκλικού κόμβου (ανάμεσα στους κλάδους εισόδου της οδού Μανωλάκη και εξόδου 

της οδού Γεωργιάδου) να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,45μ (τοπική μείωση των 

λωρίδων κυκλοφορίας του κυκλικού από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην 

δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Μανωλάκη /Τσιόγκα  

προς την οδό Γεωργιάδου. 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ  από την οδό Μανωλάκη  έως και 30μ πριν την διασταύρωση 

της οδού Γεωργιάδου με την οδό Ζωοδόχου Πηγής να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 

2,75μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του 

οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό 

Μανωλάκη προς την οδό Ζωοδόχου Πηγής (Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-

78, Π-70.10) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.6 (Σχέδιο A6) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ  από 30μ πριν την διασταύρωση της οδού Γεωργιάδου με την 

οδό Ζωοδόχου Πηγής έως την οδό Ξάνθου να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 2,75μ 

(τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος 

στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Μανωλάκη προς 

την οδό Ξάνθου (Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10, Ρ-27) Η 

διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

Ύπαρξης προειδοποίησης όλων των οχημάτων στo παρακάτω  σημείo [ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΡΟΣ ΟΔΟ 

ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗ –ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΠΟ ΟΔΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ] : 80μ πριν την 

διασταύρωση της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ & ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ  ,για την απαιτούμενη παράκαμψη 

από την οδό Διονύσου. 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.7 (Σχέδιο A7) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ πό την οδό Ξάνθου έως την οδό Φιλελλήνων να γίνεται σε μία 

λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία, 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Ξάνθου προς την οδό Φιλελλήνων, διατηρώντας τις λωρίδες κυκλοφορίας 

στην διασταύρωση με την οδό Διονύσου (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση συνολικού 

πλάτους 5,75μ)  

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Φιλελλήνων έως την οδό Δήμητρας να γίνεται σε 

δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (η κάθε μία) –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση 

των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης από την οδό 

Φιλελλήνων έως την οδό Δήμητρας με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης 

διαγράμμισης. 

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά 

έως την οδό Διονύσου να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ –απαγορεύοντας την 

στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την 

φορά κίνησης  από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως την οδό Διονύσου  με ταυτόχρονη 

τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 
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στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ  από την οδό Διονύσου έως  έναντι της οδού Ξάνθου να γίνεται 

σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ  έως 4,76μ  –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση 

των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης  από την οδό 

Διονύσου   έως έναντι της οδού Ξάνθου  με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και 

κίτρινης διαγράμμισης. 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.8 (Σχέδιο A8) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Φιλελλήνων έως την οδό Δήμητρας να γίνεται σε 

μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Φιλελλήνων  προς την οδό Δήμητρας  

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ  από την οδό Ξάνθου έως την οδό Φιλελλήνων να γίνεται σε 

μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ έως 5,45μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από 

δύο σε μία , λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την 

κίνηση των οχημάτων από την οδό Ξάνθου   προς την οδό Φιλελλήνων , διατηρώντας τις λωρίδες 

κυκλοφορίας στην διασταύρωση με την οδό Διονύσου (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση 

συνολικού πλάτους 5,75μ)  

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως 

την οδό Διονύσου να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,00μ  –απαγορεύοντας την στάση 

και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά 

κίνησης  από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως την οδό Διονύσου  με ταυτόχρονη 

τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Διονύσου έως έναντι της οδού Ξάνθου να γίνεται 

σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ έως 4,75μ –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση 

των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης  από την οδό 

Διονύσο  έως έναντι της οδού Ξάνθου με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης 

διαγράμμισης. 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10, Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.9 (Σχέδιο A9) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Δήμητρας έως την οδό Ολύμπου να γίνεται σε μία 

λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Δήμητρας προς την οδό Ολύμπο , διατηρώντας τις λωρίδες κυκλοφορίας 

στην διασταύρωση με την οδό Ολύμπου (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση συνολικού 

πλάτους 5,75μ)  

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Φιλελλήνων έως την οδό Δήμητρας να γίνεται σε 

μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Φιλελλήνων  προς την οδό Δήμητρας  

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ολύμπου έως την είσοδο/έξοδο του 

Μύλου του Παππ  να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00 , διατηρώντας τις λωρίδες 

κυκλοφορίας στην διασταύρωση με την οδό Δήμητρας (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση 

συνολικού πλάτους 5,75μ) –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην 
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δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης από την οδό Ολύμπου έως την 

είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης 

διαγράμμισης. 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως την οδό 

Διονύσου να γίνεται σε δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (η κάθε μία) –απαγορεύοντας την 

στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την 

φορά κίνησης από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως την οδό Διονύσου με ταυτόχρονη 

τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.10 (Σχέδιο A10) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων , στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ολύμπου έως την οδό Λορέντζου Μαβίλη να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από 

δύο σε μία, λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την 

κίνηση των οχημάτων από την οδό Ολύμπου  προς την οδό Λορέντζου Μαβίλη . 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Δήμητρας έως την οδό Ολύμπου να γίνεται σε μία 

λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Δήμητρας προς την οδό Ολύμπου, διατηρώντας τις λωρίδες κυκλοφορίας 

στην διασταύρωση με την οδό Ολύμπου (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση συνολικού 

πλάτους 5,75μ)  

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ολύμπου έως την είσοδο/έξοδο του 

Μύλου του Παππά   να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,50μ  , διατηρώντας τις λωρίδες 

κυκλοφορίας στην διασταύρωση με την οδό Δήμητρας (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση 

συνολικού πλάτους 5,75μ) –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην 

δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης από την οδό Ολύμπου έως την 

είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης 

διαγράμμισης. 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.11 (Σχέδιο A11) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Ξάνθου –κλείνοντας την δεξιά 

ημιδιατομή της οδού Γεωργιάδου στην διασταύρωση με την  οδό Ξάνθου    

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ για μήκος 40μ ( πριν και μπροστά από την διασταύρωση με την 

Οδό Ξάνθου) να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (τοπική μείωση των λωρίδων 

κυκλοφορίας από δύο σε μία, λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού 

σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Ζωοδόχου Πηγής προς την οδό Φιλελλήνων . 

Ενημέρωση από τον ανάδοχο στους ιδιοκτήτες και εκκένωση του χώρου στάθμευσης Ρ 

(εγκλωβισμός οχημάτων). 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.12 (Σχέδιο A12) 
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Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στoν πεζόδρομο Φιλελλήνων –κλείνοντας την 

δεξιά ημιδιατομή της οδού Γεωργιάδου στην διασταύρωση με τον πεζόδρομο Φιλελλήνων 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ξάνθου έως την οδό Φιλελλήνων να γίνεται σε μία 

λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 2,90μ (τοπική μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία , 

λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των 

οχημάτων από την οδό Ξάνθου προς την οδό Φιλελλήνων, διατηρώντας τις λωρίδες κυκλοφορίας 

στην διασταύρωση με την οδό Διονύσου (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση συνολικού 

πλάτους 5,65μ)  

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ  από την οδό Φιλελλήνων έως την οδό Δήμητρας να γίνεται 

αρχικά σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,40μ και αμέσως μετά σε δύο λωρίδες  κυκλοφορίας 

πλάτος 3,00μ (η κάθε μία) –απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην 

δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά κίνησης από την οδό Φιλελλήνων έως την οδό 

Δήμητρας με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως 

την οδό Διονύσου να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,80μ –απαγορεύοντας την στάση 

και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά 

κίνησης από την είσοδο/έξοδο του Μύλου του Παππά έως την οδό Διονύσου με ταυτόχρονη 

τοποθέτηση πλαστικών κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Διονύσου έως έναντι της οδού Ξάνθου (μήκος 

65μ) να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 2,90μ έως 5,375μ –απαγορεύοντας την στάση 

και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) στην δεξιά πλευρά της οδού Γεωργιάδου κατά την φορά 

κίνησης από την οδό Διονύσου έως έναντι της οδού Ξάνθου με ταυτόχρονη τοποθέτηση πλαστικών 

κορυνών και κίτρινης διαγράμμισης. 

Ύπαρξης προειδοποίησης όλων των οχημάτων στo παρακάτω σημείo [ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΟΔΟ 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΚΛΕΙΣΤΗ]: στην διασταύρωση της οδού ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΓΑΡΙΒΑΛΔΗ ,για 

την απαιτούμενη παράκαμψη . 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-40,Π-25) Η διάρκεια 

εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.13 (Σχέδιο A13) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Ολύμπου –κλείνοντας την δεξιά 

ημιδιατομή της οδού Γεωργιάδου στην διασταύρωση με την οδό Ολύμπου.    

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Δήμητρας έως την οδό Ολύμπου να γίνεται από 

δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλάτος 3,00μ (η κάθε μία) σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,25μ (και 

οι δύο κινήσεις αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση )- (τοπική μείωση των λωρίδων 

κυκλοφορίας από δύο σε μία, λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην δεξιά πλευρά της οδού 

σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Δήμητρας προς την οδό Ολύμπου  

Αντίστοιχα στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ολύμπου έως την είσοδο/έξοδο του 

Μύλου του Παππά να γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,25μ , διατηρώντας τις λωρίδες 

κυκλοφορίας στην διασταύρωση με την οδό Δήμητρας (αριστερή στροφή & ευθεία κατεύθυνση 

συνολικού πλάτους 6,35μ) 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω σημεία [ ΣΥΝΔΕΣΗ ΟΔΟΥ 

ΟΛΥΜΠΟΥ ΜΕ ΟΔΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΚΛΕΙΣΤΗ –ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΠΟ ΟΔΟ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ] : στην διασταύρωση των οδών ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ & ΛΟΡ. ΜΑΒΙΛΗ, 31Η 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & ΕΡ. ΣΤΑΥΡΟΥ, ΟΛΥΜΠΟΥ & ΝΙΚΗΣ, ΝΙΡΒΑΝΑ & ΛΟΡ. ΜΑΒΙΛΗ, 31Η 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & ΟΓΛ, ΔΗΜΗΤΡΑΣ & ΒΥΡΩΝΟΣ, ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ & ΚΥΠΡΟΥ, ΚΥΠΡΟΥ & 
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ΟΛΥΜΠΟΥ για την απαιτούμενη παράκαμψη μέσω των οδών ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ-

ΚΥΠΡΟΥ-ΜΑΝΩΛΑΚΗ 

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-49) Η διάρκεια εργασιών του 

εργοταξίου εκτιμάται σε 11 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ A.14 (Σχέδιο A14) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Λορέντζου Μαβίλη (Γεωργιάδου-Ερ. 

Σταυρού) –κλείνοντας την δεξιά ημιδιατομή της οδού Γεωργιάδου στην διασταύρωση με την οδό 

Λορέντζου Μαβίλη.    

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ από την οδό Ολύμπου έως την οδό Λορ. Μαβίλη  να γίνεται 

από δύο λωρίδες κυκλοφορίας πλάτος 6,34μ  σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 3,14μ - (τοπική 

μείωση των λωρίδων κυκλοφορίας από δύο σε μία, λόγω της στένωσης του οδοστρώματος στην 

δεξιά πλευρά της οδού σύμφωνα με την κίνηση των οχημάτων από την οδό Ολύμπου προς την οδό 

Λορ. Μαβίλη  

(Κ-20 & πρ-1 ,Ρ-32, Ρ-8, Κ-6 δ, Ρ-36, Ρ-37, Ρ-52 δ, Π-78, Π-70.10,Ρ-51 α) Η διάρκεια εργασιών 

του εργοταξίου εκτιμάται σε 10 ημερολογιακές ημέρες . 

 

Β’ ΦΑΣΗ 

 ΣΤΑΔΙΟ Β.1 (Σχέδιο Β1) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Δήμητρας από την συμβολή με την 

οδό Γεωργιάδου έως την συμβολή με την οδό Νίκης. Παράλληλα άρετε προσωρινά η μονοδρόμηση 

σε τμήμα της οδού Ερ. Σταυρού από την οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας καθώς και σε τμήμα 

της οδού Νίκης από την οδό Δήμητρας έως την οδό Ολύμπου (οδοί διπλής κυκλοφορίας)–

απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των οχημάτων (Ρ-40) και στις δύο πλευρές των οδών. 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω σημεία [ΟΔΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΕΩΣ ΝΙΚΗΣ –ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ] : στην 

διασταύρωση των οδών ΔΗΜΗΤΡΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΟΛΥΜΠΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 

,ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΟΛΥΜΠΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ & ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ, 31ΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ & ΕΡ. 

ΣΤΑΥΡΟΥ για την απαιτούμενη παράκαμψη.(Κ-20 & πρ-1 , Ρ-8, Ρ-51 α, Ρ-51 δ, Κ-24, Π-25, Ρ-2, 

Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 30 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ Β.2 (Σχέδιο Β2) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Δήμητρας από την οδό Νίκης (μετά 

την συμβολή με την οδό Δήμητρας) έως την συμβολή με την οδό Γαριβάλδη.  

Παράλληλα γίνεται αντιδρόμηση (αλλαγή φοράς κίνησης) σε τμήμα της οδού Ερ. Σταυρού από την 

οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας –μονόδρομος με φορά από την οδό Δήμητρας προς την οδό 

Ολύμπου και σε τμήμα της οδού Βύρωνος από την οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας –

μονόδρομος με φορά από την οδό Ολύμπου προς την οδό Δήμητρας. 

Άρετε προσωρινά η μονοδρόμηση σε τμήμα της οδού Γαριβάλδη από την οδό Δήμητρας έως την 

οδό Ολύμπου (οδός διπλής κυκλοφορίας)–απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των οχημάτων 

(Ρ-40) και στις δύο πλευρές των οδών. 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω σημεία [ΟΔΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΝΙΚΗΣ ΕΩΣ ΓΑΡΙΒΑΛΔΗ ]: στην διασταύρωση των οδών 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΟΛΥΜΠΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ,ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΟΛΥΜΠΟΥ για 

την απαιτούμενη παράκαμψη. (Κ-20 & πρ-1 , Ρ-8, Ρ-51 α, Ρ-49,Ρ-50 δ, Ρ-7, Ρ-2,Ρ-50 α, Κ-24, Π-

25, Ρ-40) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 10 ημερολογιακές ημέρες . 
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 ΣΤΑΔΙΟ Β.3 (Σχέδιο Β3) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Δήμητρας από την οδό Γαριβάλδη 

(μετά την συμβολή με την οδό Δήμητρας) έως την οδό Βύρωνος (πριν την συμβολή με την οδό 

Δήμητρας). 

Παράλληλα γίνεται αντιδρόμηση (αλλαγή φοράς κίνησης) σε τμήμα της οδού Γαριβάλδη από την 

οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας –μονόδρομος με φορά από την οδό Δήμητρας προς την οδό 

Ολύμπου και σε τμήμα της οδού Βύρωνος από την οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας –

μονόδρομος με φορά από την οδό Ολύμπου προς την οδό Δήμητρας. 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω  σημεία [ΟΔΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΓΑΡΙΒΑΛΔΗ ΕΩΣ ΒΥΡΩΝΟΣ] : στην διασταύρωση των οδών 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ , ΟΛΥΜΠΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ,ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΟΛΥΜΠΟΥ 

για την απαιτούμενη παράκαμψη. (Κ-20 & πρ-1 , Ρ-8, Ρ-51 α, Ρ-50 δ, Ρ-7, Ρ-2,Ρ-50 α, Ρ-27) Η 

διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 10 ημερολογιακές ημέρες . 

 

 ΣΤΑΔΙΟ Β.4 (Σχέδιο Β4) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Δήμητρας στην συμβολή των οδών 

Δήμητρας και Βύρωνος [ αποκλείοντας ολικά και το τμήμα της οδού Δήμητρας από την οδό 

Γαριβάλδη - (μετά την συμβολή με την οδό Δήμητρας,  έως την οδό Βύρωνος 

Παράλληλα γίνεται αντιδρόμηση (αλλαγή φοράς κίνησης) σε τμήμα της οδού Γαριβάλδη από την 

οδό Ολύμπου έως την οδό Δήμητρας –μονόδρομος με φορά από την οδό Δήμητρας προς την οδό 

Ολύμπου 

Παράλληλα άρετε προσωρινά η μονοδρόμηση σε τμήμα της οδού Βύρωνος από την οδό Ολύμπου 

έως την οδό Δήμητρας (οδός διπλής κυκλοφορίας)–απαγορεύοντας την στάση και στάθμευση των 

οχημάτων (Ρ-40) και στις δύο πλευρές των οδών. 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω  σημεία [ΟΔΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΓΑΡΙΒΑΛΔΗ ΕΩΣ ΒΥΡΩΝΟΣ]: στην διασταύρωση των οδών 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ , ΟΛΥΜΠΟΥ & ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ & ΟΛΥΜΠΟΥ, 

ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΒΥΡΩΝΟΣ για την απαιτούμενη παράκαμψη. (Κ-20 & πρ-1 , Ρ-8, Ρ-51 α, Ρ-7, 

Ρ-2,Ρ-50 α, Π-25,Κ-24,Ρ-40,Ρ-27) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 16 

ημερολογιακές ημέρες . 

 

Γ’ ΦΑΣΗ 

 ΣΤΑΔΙΟ Γ.1 (Σχέδιο Γ1) 

Τον ολικό αποκλεισμό της κυκλοφορίας οχημάτων στο τμήμα της οδού Καρδίτσης από την οδό 

Σκοπάδων έως την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου (αφορά μόνο το ρεύμα εξόδου της οδού Καρδίτσης 

προς την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου) 

Η κυκλοφορία των οχημάτων, στην περιοχή της Ζώνης των Έργων 

στο τμήμα της οδού Καρδίτσης από την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου έως την οδό Μυτιλήνης να 

γίνεται σε μία λωρίδα κυκλοφορίας πλάτος 4,71μ .(ρεύμα εισόδου από την Ηρ. Πολυτεχνείου) 

Ύπαρξης επιπλέον προειδοποίησης όλων των οχημάτων στα παρακάτω σημεία [ΟΔΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΠΟ ΣΚΟΠΑΔΩΝ ΕΩΣ ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ- ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ 

/ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ]: στην διασταύρωση των οδών ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ  & 

ΑΣΤΕΡΙΑΔΗ , ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ & ΛΗΜΝΟΥ,ΕΧΕΚΡΑΤΙΔΑ & ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ & 

ΛΆΤΣΙΟΥ, ΛΑΤΣΙΟΥ & ΣΑΡΙΜΒΕΗ  για την απαιτούμενη παράκαμψη. 

Η Παράκαμψη θα γίνεται για όλα τα οχήματα αποκλειστικά μέσω των οδών ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ-

ΣΑΡΙΜΒΕΗ-ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, ΣΚΟΠΑΔΩΝ-ΟΛΥΜΠΙΩΤΙΣΣΗΣ-ΗΡ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, 

ΣΑΡΙΜΒΕΗ –ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ( για Βαρέα Οχήματα & Αστικά Λεωφορεία) (Κ-20 & πρ-1 , 

Ρ-32(30), Ρ-8,Ρ-52 δ, Π-77) Η διάρκεια εργασιών του εργοταξίου εκτιμάται σε 22 ημερολογιακές 

ημέρες . 
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με προσωρινή σήμανση σύμφωνη με την Τεχνική Έκθεση και τα: 

Α’ ΦΑΣΗ Σχέδια : Α1, Α2, Α3, Α4, Α5, Α6, Α7, Α8, Α9, Α10, Α11, Α12, Α13  και Α14 

Β’ ΦΑΣΗ Σχέδια: Β1, Β2, Β3 και Β4 

Γ’ ΦΑΣΗ Σχέδιο: Γ1 : «Οριζοντιογραφία Εργοταξιακής ζώνης και Ζώνης Έργων» όπως 

επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της μελέτης, λαμβανομένων υπόψη των 

κάτωθι παρατηρήσεων οι οποίες έχουν ως εξής: 

 Οι αναγκαίες παρεμβάσεις για την υλοποίηση των εν λόγω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

(π.χ. τοποθέτηση κατάλληλης οριζόντιας & κατακόρυφης σήμανσης, χρήση κατάλληλων 

υλικών κλπ) θα είναι σύμφωνες με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, με τις προδιαγραφές 

του ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ και τις ισχύουσες ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 

 Να διασφαλίζεται η πρόσβαση σε πεζούς που χρησιμοποιούν την οδό και ιδιαίτερα των 

ατόμων με 

 κινητικά προβλήματα (θα πρέπει να καλύπτονται οι απαιτήσεις που προκύπτουν από τις 

ισχύουσες διατάξεις για τα ΑΜΕΑ).  

 Να εξασφαλιστεί η συντήρηση (τακτική & έκτακτη) της σήμανσης ώστε να διασφαλιστεί 

ότι θα παραμένει σε καλή κατάσταση καθ' όλη τη χρονική διάρκεια εφαρμογής των 

ρυθμίσεων, όπως προβλέπεται από την σχετική νομοθεσία. Προς τούτο αλλά και για να 

διασφαλιστεί αποδεκτό επίπεδο λειτουργίας να γίνεται συστηματική επιτήρηση τόσο της 

σήμανσης όσο και της ασφάλειας με κατάλληλη οργάνωση και προγραμματισμό των 

εκάστοτε αναγκαίων ενεργειών από τον ανάδοχο του έργου και έλεγχο από την επιβλέπουσα 

υπηρεσία. 

 Η Μόνιμη υφιστάμενη σήμανση η οποία έρχεται σε σύγκρουση με αυτήν που προτείνεται 

θα πρέπει να  καλυφθεί ώστε να αποφεύγεται η σύγχυση των χρηστών του οδικού δικτύου 

κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες (ημέρα-νύχτα). 

 Να εξασφαλιστεί ο αναγκαίος εργοταξιακός φωτισμός στην περιοχή των έργων και 

ειδικότερα την νύχτα.  

 Σε κάθε περίπτωση οι προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις πρέπει να 

υποστηρίζουν την ταχεία και ασφαλή διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης (ασθενοφόρα, 

πυροσβεστική, περιπολικά αστυνομίας). 

 Να ληφθεί υπόψη όπου απαιτείται η εφαρμογή του παραρτήματος Β, Μέτρα αντιστήριξης 

σε παρόδια σκάμματα, Γεφύρωσης σκαμμάτων  (σελ.13579 έως 13586 ,ΦΕΚ 905Β/20-05-

2011). 

 Να διατηρούνται επαρκή τα μέτρα ρύθμισης της κυκλοφορίας, όταν οι δραστηριότητες 

στις ζώνες εργοταξίου, παύουν να ισχύουν για οποιονδήποτε λόγο.  

 Μετά το πέρας των εργασιών (ολοκλήρωση του έργου) οι εργοταξιακές πινακίδες και άλλα 

μέσα εργοταξιακής σήμανσης (π.χ. η διαγράμμιση, τα μάτια της γάτας, κλπ) δεν επιτρέπεται 

να παραμένουν στην περιοχή. Η αφαίρεση της εργοταξιακής σήμανσης και ασφάλειας θα 

πρέπει να εκτελεστεί σε ώρες μειωμένου κυκλοφοριακού φόρτου και με επίβλεψη των 

οργάνων του φορέα του έργου, επαναφέροντας ακέραια την πρότερη σήμανση του οδικού 

δικτύου της περιοχής. 

 Να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη είσοδος – έξοδος των κατοικιών και καταστημάτων. 

 Σε περίπτωση ανάγκης τροποποίησης της κυκλοφοριακής ρύθμισης, ο ανάδοχος διακόπτει 

προσωρινά τις εργασίες και υποβάλλει εκ νέου την τροποποιημένη κυκλοφοριακή ρύθμιση 

για έγκριση. 

 Οι ως άνω προτεινόμενες προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα έχουν χρονική 

διάρκεια η οποία θα καθοριστεί με την έγκριση της κανονιστικής απόφασης και την 
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δημοσίευση της στην εφημερίδα της κυβερνήσεως. Η παραπάνω κανονιστική απόφαση θα 

γνωστοποιείται άμεσα στις κατά τόπους Υπηρεσίες Τροχαίας ή στις Αστυνομικές Υπηρεσίες 

που ασκούν καθήκοντα Τροχαίας. Σε περίπτωση που απαιτηθεί οποιαδήποτε παράταση του 

χρόνου, αυτή θα χορηγείται εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί τα τεχνικά στοιχεία της 

εφαρμοζόμενης μελέτης. 

 Η εγκατάσταση της προσωρινής σήμανσης και η απομάκρυνσή της θα γίνει με ευθύνη & 

έξοδα του αναδόχου και με την επίβλεψη των οργάνων του φορέα του έργου. 

 Να υπάρξει συντονισμός με τους εμπλεκόμενους φορείς, όπως οργανισμούς επείγουσας 

ανάγκης (πυροσβεστική, ΕΚΑΒ, κλπ) προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι κυκλοφοριακές 

συνθήκες που δημιουργούνται. Παράλληλα να προηγηθεί η κατάλληλη και έγκαιρη 

ενημέρωση των χρηστών του οδικού δικτύου της περιοχής του εργοταξίου. 

 Με την παρούσα εισήγηση για έγκριση της προσωρινής και εργοταξιακής σήμανσης του 

έργου «9/24 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑΣ, ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ” Α’ ΦΑΣΗ / Β’ 

ΦΑΣΗ / Γ’ ΦΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ Δ.Ε.Υ.Α.Λ., στις οδούς που αυτό επηρεάζει, δεν 

νομιμοποιούνται τυχόν παράνομες ενέργειες ούτε υποκαθίστανται άλλες αδειοδοτήσεις & 

εγκρίσεις που τυχόν απαιτούνται για την υλοποίηση των εν λόγω παρεμβάσεων και την 

κατασκευή του υπόψη έργου (π.χ. άδεια εκτέλεσης εργασιών από το τμήμα Οδοποιίας κλπ.). 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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